

**Občina Šmarje pri Jelšah**  
**Aškerčev trg 15**  
**3240 Šmarje pri Jelšah**

**Šmarje pri Jelšah, 26.2.2021**

### **Zadeva: Poročilo o občinskem glasilu Šmarske novice za leto 2020**

Na podlagi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda za turizem, šport in mladino Šmarje pri Jelšah (UR list št. 41/2016, 87/2016) in Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi in izdajanju občinskega glasila Občine Šmarje pri Jelšah (UR list št. 79/2017, 8/2019) je bil JZ TŠM izdajatelj občinskega glasila Šmarske novice. Naloga občinskega glasila Šmarske novice je zagotavljanje temeljnih informacij, ki jih za delo in življenje v občini potrebujejo njeni prebivalci, obenem želi glasilo zagotoviti ustrezen prostor za izražanje mnenj ter oblikovanje predlogov ter tako utrjevati dialog in vezi solidarnosti med občani. S poudarjanjem pozitivnih plati življenja v občini publikacija sistematično neguje občutek pripadnosti lokalni skupnosti, z opozarjanjem na morebitne razvojne izzive pa omogočala oblikovanje novih rešitev. Glasilo je postal pomemben kanal javne razprave v lokalni skupnosti.

#### Delo uredniškega odbora

Odgovorna urednica in uredniški odbor se je redno sestajalo na sklicanih sejah pred vsako izdajo glasila. Uredniški odbor je sestavljala odgovorna urednica in šest članov, ki so bili zadolženi za določeno vsebinsko zasnovo. Uredniški odbor je imel razdeljene vsebine po posamičnih področjih, rubrikah; Špela Žaberl - Uvodnik, Intervju, Javni zavodi, Spodbude, Šmarski argo, oglasi..., Sergeja Javornik - Iz občinske uprave, Iz Štaba civilne zaščite, Katja Šket - Gasterbajter, Intervju, Pogovor generacij, Žiga Planinšek - Film in kino, Špela Rožman - Šport, Gasterbajter, Pogovor generacij, Mateja Žagar - Domoznanski portreti, Mateja Bališ - Brihtne glavice, ki je odstopila iz uredniškega odbora dne, 19.8.2020. Z različnimi izbranimi temami so se vsebine glasila dotikale lokalne skupnosti. Tako je uredniški odbor preko izbranih tem poskušal zaobjeti utrip Občine Šmarje pri Jelšah, tako v intervjujih, kolumnah, naslovnici, izjavah otrok in odraslih, osrednji temi ali drugih rubrikah glasila.

Naklada Šmarskih novic je znašala 3.600 izvodov. Izdajatelj in občina sta poskrbela za brezplačno dostavo na naslove gospodinjstev na območju lokalne skupnosti. Javni zavodi, katerih ustanoviteljica ali soustanoviteljica je Občina Šmarje pri Jelšah, so prav tako brezplačno prejeli glasilo. Brezplačno so prejeli glasilo tudi vsi naročniki plačljivih oglasov in sodelujoči pri izvedbi glasila v primeru bivanja izven Občine Šmarje pri Jelšah. Občinsko glasilo je prejela v več izvodih Osrednja knjižnica Celje in Narodna in univerzitetna knjižnica Ljubljana. Občinsko glasilo je dostopno na spletni strani Občine Šmarje pri Jelšah in JZ TŠM. V letu 2020 je bilo izdanih šest števil občinskega glasila Šmarske novice. Od tega so bile izdane štiri redne številke v mesecu februarju, juniju, septembru in decembru ter dve izredni številki v mesecu marcu in aprilu. Izredni številki sta bili izdani zaradi ozaveščanja in boljšega počutja občanov v času epidemije COVID-19. Poleg izredne številke v mesecu aprilu, smo skupaj z Občino Šmarje pri Jelšah vsem gospodinjstvom dodali zaščitne maske.

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah je na svoji 12.redni seji 12.11.2020 sprejel sklep, da sprejme Odlok o spremembah Odloka o ustanovitvi JZ TŠM Šmarje pri Jelšah. S tem sklepom bo izdajatelj občinskega glasila Občina Šmarje pri Jelšah.

#### Finančno poslovanje

Za izdajanje občinskega glasila je JZ TŠM pridobil s strani Občine Šmarje pri Jelšah prihodke v višini 18.000,00 EUR. Znesek je bil načrtovan za stroške storitev, kot so oblikovanje, tisk, lektura, distribucija, strošek domene, strošek odgovorne urednice in uredniškega odbora z vsemi davki. Prihodki iz naslova oglasnega prostora so znašali 4.154,00 EUR, za kar smo predvideni tržni delež povečali za kar 66%.

Izbrani izvajalec tiska občinskega glasila je bil Grafika Gracer d.o.o., ki je za storitev izstavil šest računov v skupnem znesku 8.342,00 EUR.

Izbrani izvajalec za oblikovanje občinskega glasila je bila Katja Šket s.p., ki je za storitev izstavila šest računov, v skupni vrednosti 5.574,00 EUR.

Izbrani izvajalec distribucije občinskega glasila je bila Pošta Slovenije d.o.o., ki je za storitev izstavila šest računov v skupni vrednosti 3.298,53 EUR.

Strošek lektoriranja je znašal 310,00 EUR, registracije domene 74,00 EUR, ostali stroški (ilustracije, fotografije, pridobivanje oglasov, materialni stroški itd.) so znašali 939,00 EUR.

Strošek uredništva in uredniškega odbora je znašal 3.173,33 EUR z vsemi obdavčitvami.

Presežek prihodkov nad odhodki znaša 753,14 EUR, saj smo povečali prihodke iz oglasnega prostora v letu 2021 od preteklega leta povečali za 66%, kar za JZ TŠM prinaša večji tržni delež.

Prikaz odhodkov in prihodkov

	NAZIVI POSTAVK	POROČILO V EUR
<b>A.</b>	<b>PRIHODKI: 1+2</b>	<b>22.154,00</b>
1.	Sredstva občine	18.000,00
2.	Sredstva iz naslova oglasnega prostora	4.154,00
<b>B.</b>	<b>ODHODKI: 1+2+3+4+5+6+7</b>	<b>21.400,86</b>
1.	Strošek urednika in uredniškega odbora	3.173,33
2.	Strošek oblikovanja, lektoriranja	5.574,00
3.	Strošek tiska	8.342,00
4.	Strošek distribucije	3.298,53
5.	Registracija domene	74,00
6.	Plačilo gostujočih kolumn	0
7.	Ostali stroški (ilustracije, fotografije, intervjuji, pridobivanje oglasov itd.)	939,00
<b>C.</b>	<b>Presežek prihodkov nad odhodki: A-B</b>	<b>753,14</b>

Špela Žaberl,  
odgovorna urednica v letu 2020



Melita Bevc,  
direktorica JZ TŠM Šmarje pri Jelšah

